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2 BapuaHT
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ITo puc. 5 nannnure ZABC.
IIo puc. 6 manigure LZABC, eciu BD — Ouccekrpuca yr-
aa ABC.
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Ilo puc. 7 natagure LZABD u ZCBD, ecin £ABC=136°,
ZCBD =3/ZABD .
ITo puc. 8 naiiaure ZCOD, eciiu £ZBOC =17°, LZAOE =60°.
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3 BapuaHT

1. Ilo puc. 9 maintpure LAOC u «£DOC, eciu LAOB=T2°,
£ZBOC =45°, /BOD =12°.

2. Ilo puc. 10 naitpure LAOD, ecnu OB — OucCceKTpuUca yr-
aa AOC, OC — ouccekrpuca yriaa AOD.
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3. Ilo puc. 11 mwangnre LAOB, /ZBOC wu ZCOD,
ZAOD =126°, LZAOB: ZBOC: ZCOD=1:3:2 .

ITo puc. 12 gokaxkure, uro OB — 6uccexkrpuca yrina AOD, ecau

€CJIN

ABOC=—;-ACOD, /COD: /AOB=3:4 .
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